

SCRISUL DE PE PERETE

(The Handwriting on the Wall)

8 ianuarie 1958

W.M. Branham

Chicago, Illinois, SUA

V-am promis ieri seară, că dacă Domnul va îngădui, azi voi vorbi despre tema „Scrisul de mână pe perete”. Este o temă care ne vorbește foarte puternic. Am putea vorbi săptămâni întregi despre această temă și de-abia dacă am atinge suprafața ei. Dar în această seară voi încerca, cu ajutorul Duhului Sfânt, să prezint unele lucruri despre această temă.

Acum, doresc să citesc din Daniel capitolul 5, versetul 25: „*Iată însă scrierea care a fost scrisă: «Numărat, numărat, cântărit și împărțit!»*”. Domnul să adauge binecuvântările Sale la citire.

Aș dori să întreb, dacă fratele nostru dorește să închidă acest reflector. Îmi bate direct în față. Mulțumesc frumos. Eu nu-i pot vedea pe cei din sală. Dacă vorbesc cu cineva, aș dori să-l privesc în față. Este un contact mai personal cu oamenii.

Ne încredem în Domnul nostru în seara aceasta, în timp ce încerc să vorbesc despre această temă. Știu că este un subiect important. Este o temă evanghelică și nu una pentru vindecare divină. Dar este pentru cea mai importantă vindecare divină de care avem nevoie. Cel mai bolnav trup pe care îl cunosc eu în astă seară pe acest pământ este trupul duhovnicesc al Domnului nostru Isus. Este așa de rupt în bucăți și risipit încât într-adevăr are nevoie de vindecare divină.

Tema noastră din seara aceasta începe în Babilon. Babilonul a fost localizat în Valea Șinear. Mai întâi a fost numit „Poarta Lui Dumnezeu”, adică Babel. Mai târziu a fost numit Babilon, care înseamnă „încurcătură”. Babel apare la începutul Bibliei, în Geneza; apoi în mijlocul Bibliei în prorocul Daniel și la sfârșit în ultima carte a Bibliei, Apocalipsa. Dacă este de găsit peste tot în Biblie, atunci trebuie să existe și astăzi.

De asemenea, tot ce este astăzi pe pământ atât în lucrurile duhovnicești cât și în celelalte, precum Duhul lui Dumnezeu și duhul diavolului - toate cultele și tot ce avem noi astăzi în lume, ele au început în Geneza. Geneza înseamnă începutul. Și toate acele lucruri, deși sub alt nume și în altă formă – dar este același duh – au început în Geneza. Este ca un copac care crește și toate ajung la punctul culminant la sfârșit, pentru marea judecată a lui Dumnezeu, când El va stabili toate lucrurile. Tot ce a avut un început va avea un sfârșit. Numai ceea ce nu a avut un început nu va avea nici un sfârșit. De aceea un creștin născut din nou nu are un sfârșit, pentru că are viață veșnică. Viața veșnică este o parte a vieții lui Dumnezeu, căci Dumnezeu este veșnic.

Același cuvânt grecesc „Zoe”, care se referă la viața lui Dumnezeu, a fost folosit de Isus când El a spus: „Eu le dau viață veșnică”. Când un om este născut din nou din Dumnezeu, duhul lui a fost schimbat și el devine o parte a lui Dumnezeu; el devine un fiu al lui Dumnezeu și este tot atât de veșnic, precum Dumnezeu este veșnic, deoarece este o parte din Dumnezeu, prin nașterea sa duhovnicească.

Babilonul a fost întemeiat de un om foarte rău. pe nume Nimrod, fiul lui Ham. Atunci Babilonul era capitala lumii. Când a fost întemeiată această cetate mare, toate celelalte cetăți mai mici dimprejur trebuiau să-i plătească tribut. Și dacă citiți cărțile vechi de istorie, de exemplu „Cele două Babiloane” și multe altele, veți vedea că ei au avut tot felul de învățături ciudate acolo. Era acolo o femeie – nu-mi amintesc acum numele ei – care găsea niște rădăcini deosebite din pământ și făcea din ele idoli. Se credea că acei idoli erau dumnezeii pe care i-a luat Iacov de la socrul lui – unii din acei dumnezei din rădăcini. Din acele doctrine s-au dezvoltat aceste culte pe care le vedem noi astăzi în lume. Dacă sunteți atenți la natura acelora și dacă vă uitați la natura acestora din timpul nostru, veți vedea că este aceeași natură.

Deci, Babilonul era acolo, în acea vale mare, fertilă, înconjurată și irigată de râurile Eufrat și Tigru. Era un mare centru al agriculturii. Babilonul era o cetate mare. Avea un perimetru de aproximativ 192 km; de fiecare parte avea 48 km lungime. Se spune că străzile din cetatea Babilonului aveau 61 m lățime. Zidurile erau groase de 24 m și ei puteau merge cu carul pe aceste ziduri. Chiar în centrul cetății era palatul, iar în palat era tronul.

Prin mijlocul cetății curgea marele râu Eufrat. Dacă observați, este cetatea diavolului, pentru că ea a fost concepută după Cetatea lui Dumnezeu, unde curge Râul Vieții înaintea tronului lui Dumnezeu. În această cetate erau mari grădini suspendate pe ziduri.

Era o națiune atât de mare și puternică pe vremea aceea, încât a învins toată lumea cunoscută. Toată lumea plătea tribut acestei cetăți. Erau cei mai înaintați în știință; aveau cele mai înalte evoluții științifice. Aveau cele mai evaluate care, proiecte, cele mai puternice armuri și cele mai bune metale. Erau deosebiți de tot restul lumii.

Atunci, pe vremea aceea, când a avut loc evenimentul despre care vorbim noi în această seară, împăratul Belșatar trăia înconjurat de aceste ziduri. Despre împăratul Belșatar, Biblia spune că era fiul lui Nebucadnețar, dar de fapt acesta era bunicul lui. El l-a succedat pe Nebucadnețar la tronul împărăției. Mulți dintre voi vă amintiți că Nebucadnețar a fost începutul împărățiilor Neamurilor, el a fost capul de aur din chipul pe care l-a văzut Daniel. El s-a suit la Ierusalim, la mulți kilometri distanță și i-a luat prizonieri pe iudei, aducându-i în împărăția lui. I-a făcut sclavi și i-a folosit pe savanți ș.a.m.d. Exact așa a făcut și Rusia când a venit în Germania; de aceea au obținut ei bomba atomică, pentru că i-au luat pe savanții germani. De aceea sunt ei atât de avansați astăzi, pentru că i-au luat prizonieri și i-au dus acolo, în Rusia, căci ei nu aveau aceste posibilități tehnice. Dar au mers și i-au luat, așa cum a făcut-o Nebucadnețar cu iudeii.

Vedem că în acel timp, era acolo un om neprihănit, pe nume Daniel, un profet al Domnului, care a fost luat atunci în robie. El a slujit ca un prinț peste astrologi, înțelepți, magi și așa mai departe, sub domnia împăratului Nebucadnețar. Și acum, Belșatar preluase conducerea. Belșatar era un om foarte rău, căruia nu-i păsa de nimic. Toți acești oameni din Babilon se simțeau într-o mare siguranță după acele porți închise, în spatele acelor ziduri înalte de 61 m și groase de 24 m. Gândiți-vă cât de în siguranță trebuie să se fi simțit acești oameni în spatele acestor ziduri. Dar amintiți-vă următorul lucru: indiferent câtă siguranță v-ar da evoluția științifică sau tehnică, Dumnezeu vă va găsi, dacă voi păcătuți. Există doar o singură siguranță și aceasta este în Isus Hristos.

Ei se simțeau foarte importanți, pentru că erau națiunea conducătoare a lumii, o civilizație modernă tipică vremurilor noastre, America noastră deosebită. Și eu sunt îngrijorat, căci mi-e teamă că noi avem aceeași atitudine pe care au avut-o ei atunci. Noi simțim că avem cei mai buni oameni de știință, cele mai bune arme, bombe atomice și cele mai rapide avioane. Fiind națiunea conducătoare a lumii, noi ne simțim cumva în siguranță, dar fără Dumnezeu.

Este un model foarte frumos și Dumnezeu nu Se schimbă. Poziția Lui față de păcat este aceeași astăzi, cum a fost atunci. Și nu există nicio ascunzătoare aici jos pe pământ. Numai în Hristos sunteți în siguranță.

Și în această mare cetate, ei se gândeau că nu există nicio posibilitate în această lume ca o armată să vină să-i cucerească. Cu zidurile înalte și echipamentul lor modern, ei erau izolați și în siguranță față de lumea exterioară, dar cât de puțin știau ei că o națiune păcătoasă, mezii și perșii (care sunt hindușii de acum din India), la mulți kilometri distanță, săpau o albă, ca să schimbe cursul Eufratului, pentru a putea să intre în cetate pe sub ziduri.

Când ei s-au simțit în siguranță – tot timpul se simțeau așa – atunci s-au predat unei vieți de păcat. Se pare că atunci când omul ajunge în punctul în care se crede sigur pe sine, păcatul începe să-l înfășoare. Când biserica, națiunea, individul, crede că nu mai are nevoie de vreun ajutor din afară, atunci păcatul începe să pătrundă înăuntru. Este adevărat. Și observăm, de asemenea, că atunci când oamenii încep să aibă acel simțământ de superioritate, de obicei păcatul pătrunde înăuntru și îi copleșește din toate părțile.

Deci, când au închis porțile acelea, ei au crezut că sunt în siguranță, dar Dumnezeu s-a uitat în jos, din cer. Păcatul este o ocară pentru fiecare națiune. Mă întreb, în seara aceasta: la ce ne va folosi tot echipamentul nostru grozav, cu submarinele noastre atomice, cu avioanele noastre cu reacție, care pot zbura cu sute de km/oră? Să nu uitați niciodată: păcatele voastre vă vor da de gol.

Și în acest timp ei au închis porțile, s-au gândit că pot să trăiască cum doresc, în chefuri, pentru că sunt siguri și bine păziți. Erau națiunea conducătoare. Toate celelalte națiuni se uitau la ei ca să capete ajutor pe bază științifică. Astfel, într-un asemenea timp, împăratul se gândea că se va distra de minune și a stabilit o dată când să aibă loc un mare dans, sau cum am spune astăzi, un rock-and-roll modern. Astfel, a stabilit data, a invitat toate celebritățile, pe toți dintre soldați și căpitani și toate nevestele și concubinele. O concubină este pur și simplu o prostituată legală.

Vedeți voi cum omul, când se simte încrezător în sine, începe să se bălăcească în păcat? El a comandat cel mai bun lichior pe care-l putea găsi pentru această mare petrecere de rock-and-roll, pe care urma s-o aibă. El credea că era în siguranță și că nimic nu i-ar putea face vreun rău, deoarece se credea în siguranță. El avea această mare petrecere într-una din grădinile din spatele palatului. Și în timp ce erau toți afară, în grădină, probabil că totul era decorat foarte frumos, cu tot felul de beteață atârnată, cu animatoare și femei care să-i

distreze pe soldați. Dacă aceea n-a fost ca o petrecere modernă de rock-and-roll din timpul nostru, atunci nu știu ce să mai zic. Exact așa este.

Totul era pregătit și ei urmau să se distreze. Fără îndoială că au venit acolo și femeii căsătorite, care și-au lăsat bărbații acasă, ca să îngrijească de copii, în timp ce ele veniseră să se distreze. Sigur că și invers: vreo mamă lăsată singură cu un copil bolnav, în timp ce un soț beat se distra. Eu pot să-i văd cum încep să bea și cum se distrează. Îmi pot închipui cum a început să cânte orchestra și tinerii adolescenți dansau, iar soldații beți le-au apucat pe femeii sărutându-le și așezându-le pe scaune, strigând de bucurie – crezând că sunt în siguranță.

O, America! Dumnezeu care atunci S-a uitat în jos spre acea beție și petrecere de rock-and-roll, Se uită la tine, în seara aceasta... Și ce bine s-or fi simțit ei acolo. Pot să-mi închipui că acest împărat Belșatar, era un Elvis Presley modern. El putea să facă o mulțime de fantezii pe care oamenii doreau să le aibă, tot acel comportament nepotrivit, fără să știe că moartea îl aștepta tot timpul la ușă. Așa cum petrecerea se înfierbânta, ca la o petrecere modernă de la Hollywood, televizată, ei s-au gândit să facă vreo câteva glume bune despre religie, cum o fac azi modernii Arthur Godfrey sau Ernie Ford – glume despre predicatori. Dar Dumnezeu încă se mai uită în jos, din cer! Însă ei se gândeau că trăiesc într-o astfel de națiune care nu putea fi atinsă. Dar voi veți culege ceea ce ați semănat. Fiți conștienți de acest lucru! Fie o națiune, fie o biserică sau un individ, voi veți culege ce ați semănat!

Și eu pot să-l văd pe acest împărat cum se ridică și spune: „Un moment, fetelor, haideți să auzim o glumă religioasă bună despre predicatori”. Toate hainele zburau peste tot și tinerele doamne au spus: „Daaaa, ne-ar plăcea s-o auzim”. Și tinerii soldați se comportau ca adolescenții de astăzi, căci această națiune nu este nimic altceva decât un Babilon modern.

Eu sunt un american, dar așa a fost și Daniel în Babilon în vremea aceea. Aceasta însă nu scuză păcatul! Eu am spus odată unei fete: „Ești tu o creștină?” Ea mi-a spus: „Eu îți dau de înțeles că sunt o americană”. I-am spus: „Asta nu spune absolut nimic”. Eu sunt bucuros să fiu american, dar asta nu reflectă creștinismul. Dacă păcătuim, vom plăti pentru păcatele noastre, să fiți siguri de asta.

Ei au avut un profet acolo, dar nu au vrut să asculte de el. Ei aveau mesajul, dar voiau să-și bată joc de el. Dacă asta nu este America modernă, atunci nu știu... Ei au Evanghelia, adevărul, dar le place să-și bată joc de acesta.

Astfel, ei au spus: „Să aducem vasele acelor tremurici sfinți și să facem o glumă bună cu ele”. Dumnezeu nu permite păcătoșilor să-și bată joc de poporul Său! Într-o bună zi veți plăti pentru acest lucru! Și ei s-au dus și au adus vasele Domnului care fuseseră luate din templu și au vrut să bea din acestea. Au turnat în ele berea lor ca să facă o glumă bună, au ciocnit paharele și vasele unii cu alții, au început să bea, să râdă și să-și bată joc de lucrarea Domnului. Ei nu știau ce fac! La fel este și națiunea noastră în seara aceasta: ignorantă – respinge mesajul Domnului Isus Hristos, botezul Duhului Sfânt și nașterea din nou.

Deși erau religioși... Cu această beție și petrecere de rock-and-roll, ei erau religioși, căci Biblia spune că ei lăudau pe dumnezeii lor. Deci, voi puteți să fiți cât vreți de religioși și totuși, să fiți greșiți. Așa este. Sinceritatea nu este suficientă, căci „*multe căi i se par bune omului, dar la urmă duc la moarte*”.

Având o mare biserică de stat și o religie căreia îi slujeau, ei și-au bătut joc de lucrurile sfinte ale lui Dumnezeu. Este tipic pentru astăzi, ei își bat joc de lucrurile sfinte ale lui Dumnezeu. Pe oamenii care încearcă să trăiască curat, decent și corect, ei îi numesc de modă veche sau tremurici sfinți, sau le dau alte nume defăimătoare. Și atribuie darurile Domnului, prin care El lucrează, unui duh necurat, unui ghicitor sau unui drac. Oh, cum puteți voi să scăpați de judecată? Sângele martirilor va mărturisi împotriva voastră. Dacă Dumnezeu nu va judeca națiunea aceasta pentru păcatul ei modern, atunci va trebui să învie Sodoma și Gomora și să-Și ceară scuze pentru că le-a distrus.

Pe noi ne așteaptă judecata! Aceste mari minuni pe care vedeți că le face binecuvântatul nostru Mântuitor, sunt semne de avertizare că judecata este aproape. Au străbătut această națiune de la o margine la alta, de la est la vest, de la nord la sud și ei bațjocoresc, râd și critică, scriu despre acestea în ziarele lor ca fiind prostii. Gândiți-vă la aceasta: Babilonul modern.

Apoi, în timp ce ei beau și ciocneau cupele cu băutură, dintr-o dată, când acest mare „star de cinema”, Belșatar, era gata să bea din cupa lui, deodată i s-au bulbucat ochii în cap când s-a întors și s-a uitat spre sfeșnic în direcția peretelui, căci a văzut venind din cer o mână de om care a început să scrie pe perete.

Doresc ca voi să observați, aceasta a scris direct pe perete. Probabil că sfeșnicele lor erau montate mai încolo și luminile băteau pe perete. Dumnezeu nu face lucruri într-un colț, undeva. Dumnezeu Își face lucrările Sale în mod deschis, vorbește și lucrează în lumină. Astfel, scrisul Său de mână supranatural a fost pe perete, în acea încăpere, în văzul tuturor.

Cu siguranță că împăratul l-a văzut prima dată – acest comediant modern, un bun comediant de radio, actor de televiziune. Când el a ciocnit paharul ca să bea, sau cupa pe care o ținea în mâini, i s-au bulbucat ochii în cap și l-a apucat tremuratul. Biblia spune că „*i s-au desfăcut încheieturile șoldurilor și genunchii i s-au izbit unul de altul*”. Când Dumnezeu începe să-Și arate semnele, este timpul să te cutremuri. Când a văzut scrisul de pe perete cântarea lui de rock-and-roll a încetat fiindcă el era cutremurat.

Iar când el a observat acest scris de mână pe perete, pot să-mi închipui cum soția lui cu buzele vopsite și cu părul dichisit, care dansa cu soldații aceia beți, a spus sughițând: „Ce s-a întâmplat cu șeful în seara asta?” Și un tânăr a apucat-o spunând: „Să dansăm împreună următorul dans”. Dar muzica a încetat.

O, această mare națiune păcătoasă, într-o bună zi rock-and-roll-ul vostru va înceta! Dacă nu vreți să ascultați glasul unui predicator, veți asculta cândva mânia lui Dumnezeu la judecată. Dar rock-and-roll-ul va înceta la fel ca pe Titanic, când orchestrele s-au oprit și au cântat „Mai aproape de Tine, Dumnezeul meu”. Într-o zi veți schimba melodia!

Și muzica s-a oprit. Ei au văzut cum comediantul lor, starul lor de televiziune, stătea cu genunchii izbindu-se unul de celălalt când a văzut că s-a întâmplat acest lucru mare. El a spus: „Cum? Toate zidurile sunt închise. Păzitorii mei stau la poartă”.

Dar, vedeți voi, Dumnezeu nu trebuie să intre pe poartă, după cum credeți voi. El coboară din slavă. Și mâna Lui a scris pe perete. Fiind într-un loc foarte modern, Biblia spune că el a chemat toți prezicătorii, astronomii, toți episcopii, doctorii, papii și cardinalii ș.a.m.d. Și le-a spus: „Vă spun, domnilor, eu v-am dat privilegiul să predicați și să faceți ce vreți. Acum tâlmăciți-mi ceea ce este scris pe perete”.

Dar exact așa cum a fost atunci, la fel este și astăzi; ei nu erau obișnuiți cu supranaturalul. Nu știau nimic despre aceasta. Nu știau cum să tâlmăcească limbile necunoscute. Nu știau nimic despre o limbă cerească. Și au rămas ca și muți. Nu știau nimic despre aceasta.

Amintiți-vă, acesta este începutul împărăției Neamurilor. Și așa cum a început în mod supranatural, așa se va încheia în mod supranatural. Dar acești episcopi, cardinali și mari doctori, nu au putut să tâlmăcească supranaturalul. Ei nu știau nimic despre acesta. S-au uitat prin toate cărțile lor, dar n-au găsit

nimic asemănător. Vedeți voi, lucrurile duhovnicești pot să fie înțelese doar duhovnicește. Și toți erau agitați și nu știau ce să facă.

În cele din urmă a venit mama împărăteasă. Ea nu participase la petrecerea de rock-and-roll. Ea a aflat că s-a întâmplat ceva și că împăratul tremura tot și că petrecerea se oprișe. Poate că era una dintre credincioase. Și într-un fel sau altul ea era aceea care nu a uitat. A alergat înăuntru și când l-a văzut pe modernul comediant cutremurat, i-a spus: împărate să trăiești pentru totdeauna, dar el nu știa că moartea deja îl aștepta. Ea i-a spus: „Să trăiești veșnic, împărate”. Dar el nu știa că era ca și mort. „Să trăiești veșnic. Eu știu că tu ești foarte îngrijorat din cauza scrisului de mână de pe perete. Și văd că papa și episcopii, cardinalii și doctorii în teologie, niciunul din ei nu poate să-l citească. Dar, o, împărate, lasă-mă să-ți spun ceva. În împărăția ta este un om care înțelege supranaturalul”.

O, fraților, când noi vedem astăzi scrisul de mână pe perete, să știți că este un Om care-i cunoaște însemnătatea. Poate că ai trecut pe la fiecare cabinet medical din oraș și ți s-a spus: „Trebuie să mori”. Dar este un Om! Poate că ai trăit în păcat până când sufletul tău s-a făcut negru ca zidurile iadului și ești deznădăjduit, gata să te sinucizi. Dar este un Om și Numele Lui este Isus. El cunoaște supranaturalul. El este în Împărăția noastră, căci noi suntem copiii Împărăției Lui.

„Este un om, el cunoaște supranaturalul, căci cu ani în urmă au găsit Duhul lui Dumnezeu în Daniel. Și el a avut un Duh deosebit. Putea să tălmăcească visurile; avea vedenii și fiecare dintre acestea era corectă. De aceea, nu te îngrijora, dă-mi câteva minute și îl voi aduce aici”, a spus mama împărăteasă.

Într-o bună zi voi Îl veți chema. Poate că astăzi nu aveți loc pentru El în casa voastră. Sunteți prea ocupați, vă uitați la televizor și jucați cărți, beți bere și luați parte la petreceri de rock-and-roll. Dar într-o bună zi voi Îl veți chema.

Astfel, Daniel a fost adus înăuntru. Un predicator al neprihănirii, un om al lui Dumnezeu. Eu nu mi-aș putea închipui că un om al lui Dumnezeu ar putea să locuiască într-un asemenea loc fără să vorbească împotriva lucrurilor de acolo. Dar, vedeți voi, împăratul nu a dat atenție acelor lucruri și din acest motiv a ajuns în starea în care era!

L-au adus pe Daniel și el a întrebat: „De ce nu pot tălmăci pentru tine papii și doctorii tăi?” Ei nu au avut cu ce să tălmăcească. Ce s-a întâmplat,

apoi? Daniel a spus: „O, Belșatar, tu ai știut toate aceste lucruri. Ele nu-ți sunt ascunse”.

Și eu o spun acum Americii. Aș fi dorit să-i pot face pe toți să-mi audă glasul în acest minut. Voi nu sunteți în necunoștință de toate aceste lucruri. Așa cum națiunile dinainte au păcătuit și au făcut ce am făcut noi, noi suntem cântăriți și găsiți ușori. Ce s-a întâmplat cu Franța? Ce s-a întâmplat cu Germania? Ce s-a întâmplat cu celelalte națiuni, care s-au dat la vin, femei și distracție? Întotdeauna se sfârșește în același fel, și noi nu suntem scutiți de judecată. Dumnezeu este drept.

Și el a spus: „Dumnezeu a făcut prin tatăl tău o națiune mare, dar el a uitat. El a făcut același lucru pe care-l faci tu și Dumnezeu l-a transformat într-o fiară sălbatică. Tu știi aceste lucruri și-apoi iei vasele Sale sfinte și îți bați joc de ele? Scrisul a fost pus pe perete și de data aceasta zilele împărăției tale sunt numărate”. Cu alte cuvinte, „Băietе, zilele tale sunt numărate. Împărăția îți va fi luată și va fi dată altei națiuni, unei națiuni brutale, fără Dumnezeu, una exact așa de rea ca și voi”. Dumnezeu face ca păcatul să lupte împotriva păcatului.

Mai întâi dați-mi voie să spun ceva: când el stătea acolo și se uita la acel scris de pe perete, habar nu avea că gărzile de la porți fuseseră ucise. Iar soldații erau pe străzile cetății, ucigând gărzile palatului. Erau deja pe trepte. Iar femeile acelea stăteau acolo, departe de pruncii și de bărbații lor și bărbații departe de nevestele lor, toți erau beți la acest dans modern. Și soldații erau pe trepte, urmând ca în câteva minute împăratul să fie ucis. Iar toți acei bărbați beți aveau să fie uciși de niște oameni posedați de diavol. Femeile urmau să fie dezbrăcate – tinerele și toate celelalte – și violate în stradă. Apoi, apucate de călcâie și capetele aveau să le fie zdrobite de ziduri. Aveau să le despice după ce și-au satisfăcut pofta cu ele: niște nebuni, soldați beți. Toate acestea aveau să se întâmple pentru că au fost cântăriți și au fost găsiți ușori.

Eu mă gândesc astăzi, cu tot modernismul nostru, cu tot râsul și batjocura față de slujbele pentru vindecare, cu batjocorirea Bisericii Dumnezeului Celui viu și, așa cum scrie în Biblie că ei vor fi, „*îngâmfați, trufași și având o formă de evlavie, dar tăgăduindu-i puterea*”... Mă gândesc, în acest timp, când credem că suntem în siguranță și dintr-o dată aflăm că Rusia este cu cinci ani înaintea noastră, în știință.

Noi am fost la prea multe petreceri. Am trăit prea mult în păcat. Biserica este atât de adormită, nu mai e interesată de adunări pentru rugăciune. Ei nu sunt preocupați. Și ei ridică glasul împotriva adevăratului Duh al Dumnezeului Celui viu. Ei nu-L mai vor. Sunt atât de închiși în denomițiile

lor, nu mai au timp pentru adunări de rugăciune. Ei stau la televizor, la filme și umblă aiurea la petrecerile lor de beție. Așa este. Poate că sună de modă veche, dar de aceasta este nevoie astăzi. Este prea multă ușurință în predicarea Evangheliei – se predică cu mănuși de cauciuc. Evanghelia trebuie mânăuită cu mâinile goale, prin Duhul Sfânt.

Billy Graham a spus acum o săptămână sau două, într-unul dintre mesajele sale: „Această națiune poate să devină un satelit al Rusiei, oricând Rusia dorește acest lucru”. Unde am ajuns?

Voi cumpărați albumele lui Elvis Presley și stați acasă ca să urmăriți „Noi o iubim pe Susie”, în loc să mergeți la biserică. Sunteți cântăriți și găsiți ușori. Ce s-a întâmplat? Pe perete este un scris de mână.

Rușii lansează un satelit artificial la opt sute de kilometri de pământ, asupra căruia noi nu avem niciun fel de control, ar putea să lanseze o jumătate de duzină deasupra Statelor Unite în următoarele treizeci de minute, să sune și să spună: „Predați-vă sau în câteva minute veți fi cenușă”. Ei pot s-o facă. Noi nu putem face absolut nimic ca să-i oprim. Este în mâinile lor de comuniști fără inimă, fără Dumnezeu. Asta folosește Dumnezeu ca să aducă la lumină păcatul. Cu siguranță... Dacă citiți Biblia, veți vedea că Rusia trebuie să facă acest lucru, în conformitate cu Apocalipsa. Bine, învățătorii voștri specializați în profeție s-ar putea să nu fie de acord cu aceasta, dar așteptați până se încheie. Rusia este pusă aici pentru acel scop. Biblia o spune așa.

Iată-i că au lansat satelitul. Am încercat și noi, am crezut că vom face tot atât cât au făcut ei; s-a ridicat un metru de la pământ și s-a prăbușit. Prea mult rock-and-roll și prea mult păcat; noi suntem cântăriți și găsiți ușori. Dumnezeu să aibă milă de noi.

Ce vom face noi? Ce se va întâmpla dacă ei trimit acele rachete cu sateliți și spun: „Predați-vă, sau în cinci minute veți fi un morman de praf”? Sigur, guvernul nostru, ca să scape vieți, se va preda. Doar atât poate să facă.

Ce se va întâmpla atunci cu voi, americanilor? Eu vorbesc acum întregii națiuni, vă vorbesc tuturor! Voi, fetele care faceți pe deșteptele și alergați cu buzele vopsite de parcă ar fi boboci de trandafir și râdeți de predicatorul care predică Evanghelia la colț de stradă... Și voi, adolescenți care credeți că aveți mai mult tupeu decât minte... Ce vei păți tu, tată, care stai seara la televizor cu mama, în timp ce juniorul este în automobilul „tunat” și soră-sa la vreo discotecă, la rock-and-roll? Iar voi vă uitați la televizor și râdeți de Evanghelie.

Ce vei păți tu, membru de biserică? Care va fi sfârșitul tău? Poți să ai numele în toate registrele sau în cea mai mare biserică din oraș, dar dacă nu ești sub protecția sângelui lui Isus Hristos, vei pieri împreună cu toți aceia care vor pieri, nu este nicio nădejde pentru tine. Ce se va întâmpla? Acolo sus este un satelit. Și ce se va întâmpla? Națiunea se va preda, desigur. Este singurul lucru pe care l-ar putea face guvernul.

Ce se va întâmpla atunci? Vapoare pline cu soldați, avioane, vor ateriza în această națiune. Femeile vor fi violate în stradă. Ce veți face voi? Vor prelua totul, voi veți fi scoși afară din case. Ce veți păți atunci, voi toți, tinere și tineri? Păcatul trebuie să fie plătit. Indiferent care națiune este, sau cine este, trebuie plătit fie că ești un individ sau o națiune. O grămadă de soldați comuniști brutali, fără Dumnezeu, vă vor lua nevestele și fetele și le vor viola. Și voi va trebui să fiți spectatori, nu veți putea face absolut nimic.

De ce? Pentru că voi ați ascultat asemenea prostii cum sunt aceste emisiuni de rock-and-roll și păcat și ați ascultat de un predicator rece, formal, care nu e în stare să tâlmăcească supranaturalul, scrisul de mână de pe perete. Așa este. Noi suntem cântăriți și găsiți ușori.

Când s-ar putea întâmpla acest lucru? Înainte să vină dimineața. Cine-o va opri? Încercați! Biblia spune că se va întâmpla, dar lăsați-mă să vă spun ceva: Biserica Dumnezeului Celui viu nu va fi atinsă de asta, pentru că în acel timp ea va fi plecată.

Așa că, ascultați prieteni. Dacă lucrul acela este așa de aproape și noi vedem scrisul de mână pe perete, nimic nu-l va putea opri să se întâmple acum. Americii i s-a predicat; supranaturalul s-a întâmplat și ei totuși trec pe lângă.

Mergeți undeva într-un loc și aveți o trezire și dacă aveți patruzeci de convertiți într-o săptămână, întoarceți-vă în șase săptămâni și nu mai găsiți nici patru. Dumnezeu are pe aleșii Săi. Când va intra ultimul ales al lui Dumnezeu, ușa se va închide și s-a terminat. Dacă harul a fost respins, atunci nu mai rămâne decât judecata. Noi suntem la capătul drumului. Supranaturalul s-a întâmplat. A fost batjocorit! Ultimul lucru care s-a întâmplat, a fost că Dumnezeu a venit în puterea Sa, în Fiul Său preaiubit ca să lucreze prin biserică Sa, și ei spun că este spiritism sau că este de la diavolul. Atunci ce mai poate să urmeze, dacă nu judecata? Și iată scrisul de mână pe perete.

Dar dacă acest lucru este atât de aproape și orice învățător știe că Biserica va fi răpită înaintea venirii necazului, deci dacă acest lucru este atât de aproape, dacă s-ar putea întâmpla până dimineață, cât de aproape trebuie să fie

răpirea? Este mai aproape de-atât. O, binecuvântat să fie Numele Domnului! Venirea Domnului este aproape. Scrisul de pe perete este deja acolo și noi îl putem citi în Biblie, iar noi trăim să-l vedem.

Îl veți primi voi pe Isus Hristos, convinși de cele ce v-am spus? Petru a spus: „*Pocăiți-vă și fiecare dintre voi să fie botezat în Numele Lui Isus Hristos, spre iertarea păcatelor voastre și veți primi darul Duhului Sfânt; căci făgăduința este pentru voi, pentru copiii voștri și pentru toți cei ce sunt departe... Căci nu este niciun alt nume dat oamenilor sub ceruri, prin care trebuie să fim mântuiți*”. Doar dacă sunteți ai lui Hristos. Puteți fi metodiști, bapțiști, pentecostali, nazarineni, catolici – voi sunteți pierduți dacă nu aparțineți lui Hristos. Și când Hristos vine în voi, atunci are loc nașterea din nou prin Duhul Sfânt. Primiți-L în seara aceasta, în timp ce ne rugăm.

Aplecați-vă capetele. Eu mă întreb: câți sunt aici care știu că acest lucru grozav se poate întâmpla? S-ar putea să te pui în pat, în seara aceasta, împreună cu soția și mâine dimineată ea poate fi plecată. Tu, tată și mamă, poate în seara aceasta vă sărutați copiii la culcare, iar mine dimineată s-ar putea ca pătuțul să fie gol. Și veți fugi pe stradă să vedeți ce s-a întâmplat și cu dna Jones; a plecat și ea. Răpirea este aproape; Biblia o spune clar.

Și în această adunare, acum când mai aveți șansa, ca bărbați și femei cu mintea întreagă, de ce nu vreți să ascultați de chemarea lui Dumnezeu din inima voastră și să spuneți: „Doamne Dumnezeule, umple-mă cu acea viață veșnică!”? Dacă voi mai sunteți legați de pământ, atunci eu vă rog: primiți Duhul Sfânt! Înainte să vină necazul cel mare, Duhul Sfânt se va ridica de pe pământ și voi vă veți ridica împreună cu Acesta. Indiferent cât sunteți de religioși, voi nu veți fi ridicați decât dacă este Ceva în voi, care să vă ridice sus.

În seara aceasta, cu capetele aplecate înaintea acestui mesaj, câți dintre voi doresc să-și ridice mâinile spre Hristos și să spună: „Dumnezeule, eu Îți dedic viața mea. Dumnezeule, umple-mă cu Duhul Tău cel Sfânt. Dacă Tu vei veni, eu vreau să merg cu Tine”? Vreți să ridicați mâinile? Dumnezeu să vă binecuvânteze! Peste tot în biserică... Două sute de mâini sunt ridicate.

Prietene păcătos, dacă tu nu L-ai primit încă pe Hristos, ai vrea să-ți ridici mâna și să spui: „Doamne Isuse, ai milă de mine”? Dumnezeu să te binecuvânteze, doamnă. Acolo, în spate Dumnezeu să te binecuvânteze. Altcineva... „Doamne, gândește-Te la mine”. Dumnezeu să te binecuvânteze, acolo. „Doamne, gândește-Te la mine! Ochii mei tocmai au fost deschiși. Îmi dau seama că, poate, de multă vreme am pretins că sunt un creștin, dar

niciodată nu am știut ce înseamnă să fii născut din nou. Nu am primit niciodată Duhul Sfânt”.

Dacă un om nu este născut din nou, el nu va putea intra cu niciun chip în Împărăția lui Dumnezeu și nici nu o poate vedea. Vreți să vă ridicați mâinile și să spuneți: „Ai milă de mine, o, Duh Sfânt. Și când vei veni pentru Biserică, ia-mă și pe mine”? Dumnezeu să te binecuvânteze, doamnă. Altceva... Dumnezeu să te binecuvânteze, domnule. „Ai milă de mine, Dumnezeule, căci eu văd scrisul de mână pe perete. Am destulă minte să văd că lucrurile spuse în seara aceasta din Biblie sunt o repetare a Scripturii”.

Noi suntem la sfârșit. Nu se mai poate face nimic. Ceea ce va distruge lumea, este în mâinile oamenilor păcătoși. Mai sunt numai câțiva care mai trebuie să vină. Poate că tu ești ultimul rânduit să vină la Hristos. Când va veni ultimul, atunci judecata va lovi; mai lipsește unul, acela ai putea fi tu. Vrei să-L primești tu în seara aceasta, în timp ce așteptăm?

S-au mai ridicat douăzeci, treizeci de mâini. Nu avem loc aici pentru a face o chemare la altar și să-i aducem pe oameni în față. Dar eu vă spun: fiți sinceri! Ascultați glasul care avertizează! Fiți sinceri și rugați-L pe Hristos chiar acolo unde stați: „Doamne, ai milă de mine, un păcătos și primește-mă, înainte să trec de granița harului. Înainte de a trece ziua harului, ai milă de mine, Doamne!”. El o va face.

Rugați-vă așa, în timp ce eu mă rog cu voi.

Binecuvântatele Domn, suntem într-o stare îngrozitoare în seara aceasta. Așa cum citim Cuvântul Tău și știm că în orice moment se poate întâmpla să auzim dintr-o dată la radio cum formațiile de rock-and-roll vor cânta „Mai aproape de Tine, Dumnezeul meu”, dar atunci va fi prea târziu, judecata deja va fi lovit. Spre noi sunt îndreptate rachete. Distrugerea se va întinde pe arii de kilometri întregi, tone de energie atomică și așa mai departe, vor da foc lumii întregi. Acestea sunt în mâinile omului păcătos. Biblia spune că așa se va întâmpla. Iar noi vedem scrisul de mână pe perete.

O, Doamne Dumnezeule, eu nu sunt în stare să încerc să aduc un astfel de mesaj oamenilor. Mă simt atât de mic, stând aici, ca să încerc să vorbesc despre o asemenea temă, dar iartă-mă, Doamne, pentru că nu sunt în stare să o fac. Dar Te rog din toată inima mea, lasă ca acest mesaj să pătrundă în inimile lor, căci eu văd că ceasul se apropie. Fii îndurător, o, Dumnezeule și salvează pe fiecare și umple-i cu Duhul Sfânt. Ei să fie copiii Tăi, învăluți în bunătatea Ta și să capete siguranță de la Domnul Isus.

Căci națiunea noastră nu este în siguranță. Noi am crezut că suntem. La fel a crezut și împărăția babiloniană, dar tot timpul era la lucru o națiune rea. Și de fiecare dată este la lucru o națiune de oameni răi, iar acum noi știm că ei sunt înaintea noastră, iar noi suntem dependenți de mila lor.

Doamne, Biserica este dependentă de mila Ta. Ei vor nimici. Dar Tu îți vei lua Biserica Ta. O, Doamne, ia-ne în grija Ta în seara aceasta și binecuvântează-ne din pricina lui Isus; ne rugăm în Numele Lui. Amin.

Deci, acum când noi suntem în această pace, eu mă gândesc că este cam târziu să facem un rând de rugăciune. Duhul Sfânt a fost la lucru și mulți au venit la Domnul. Căutați-vă o adunare biblică, o biserică umplută cu Duhul Sfânt și lăsați-vă botezați acolo.

Care sunt lucrările despre care a promis Isus că le va face? El a spus: „Lucrările pe care Eu le fac, le veți face și voi”. Atunci prezența Lui este aici. Prieteni, eu știu fără nicio umbră de îndoială, că Isus este aici. Este un Om aici. Este același Om care a umblat în Galileea. Este Același care v-a răscumpărat prin sângele Lui și v-a vindecat prin rănilor Lui. Și El este aici ca să facă tot ceea ce a mai făcut, pentru că este același Domn Isus.

Să ne rugăm un moment în liniște. Rugați-vă, cât timp eu încerc să aflu ce vrea să facă Duhul Sfânt.

O, ce-ar mai dori oamenii care în seara aceasta sunt în chinuri, să audă această muzică minunată. Oamenii care, probabil au stat pe scaunele pe care stați voi în seara aceasta, au auzit Evanghelia și au trecut dincolo, iar în seara aceasta sunt în chinuri. Ce le-ar mai plăcea să stea încă o dată pe aceste scaune pe care stați voi, dar este prea târziu.

Doamne, Tu care ai făcut cerurile și pământul, Tu, care ai trimis pe binecuvântatul Domn Isus, aici pe pământ; și în El a locuit plinătatea Duhului. Tu ai spus prin buzele Lui: „*Eu sunt Vița, voi sunteți mlădițele*”. Nu vița poartă roadele, ci mlădițele. Te rog, Dumnezeule, să Te descoperi în seara aceasta în mijlocul nostru, ca acești oameni să știe că mesajul care a fost predicat vine de la Tine, că Tu ne avertizezi să ne pregătim și că zilele din urmă sunt aproape...

Poate că sunt bolnavi aici, Doamne! Îmbărbătează-i, dăruiește-le credință ca ei să poată fi vindecați, căci noi cerem aceasta spre slava lui Dumnezeu. Acum, Doamne, ne dedicăm Ție, ca Biserica Dumnezeului Celui viu. Cred că fiecare mână a fost ridicată. Te rog Doamne, fă ceva deosebit pentru noi în seara aceasta. Fă ca acești oameni să Ți se dedice Ție în așa fel încât Duhul Sfânt să poată lucra în mijlocul lor și eu să mă pot dedica Ție, ca

Tu să lucrezi prin darurile Tale și să Te dovedești în mijlocul nostru. Te rugăm în Numele Lui Isus. Amin.

El întotdeauna arată mai întâi milă și avertizează, înaintea judecății. Să ne rugăm. Vedeți, eu am predicat și acum mă voi ruga doar pentru câțiva dintre voi. Rugați-vă și voi.

Biblia spune: „El este Marele Preot care are milă de slăbiciunile noastre”. Dacă El este Marele Preot care a fost ieri, El este același și astăzi. Ce a făcut ieri, va face și astăzi, dacă este același. Corect? Dacă El poate să fie atins acum, atingeți-L prin credința voastră și El vă va răspunde.

Gândiți-vă numai, El a fost într-o adunare ca aceasta și a venit un bărbat pe nume Simon. Și El a spus: „Numele tău este Simon. Tu ești fiul lui Iona. Dar de acum încolo te vei numi Petru”. Ce a devenit el? Un apostol preaiubit.

Când Filip l-a găsit pe Natanael și el a venit, Isus i-a spus: „Iată un israelit în care nu este vicleșug” – cu alte cuvinte, „un creștin, un om sincer”. El a spus: „De unde mă cunoști, Rabi?” „Înainte să te fi chemat Filip, te-am văzut sub smochin”.

A venit femeia cu scurgerea de sânge... El a privit peste mulțime. Ei au crezut că lucrarea Lui este de la diavolul și au spus în inima lor: „El este Beelzebul”. Și El le-a cunoscut gândurile. A spus: „Eu nu fac nimic, dacă nu mi arată Tatăl. Și lucrările pe care le fac Eu, le veți face și voi”. Așa trebuie să fie El, dacă lucrează în Biserica Sa, pentru că acela este Cuvântul Său.

Vreau să vă întreb, dacă în această adunare Domnul va da suficientă credință la cel puțin două sau trei persoane, încât să atingă haina Lui și El Se va întoarce prin Duhul Său și va face exact ceea ce a făcut când era pe pământ, Îl veți primi voi pe El ca Vindecător al vostru? O veți face? Dacă o veți face, spuneți „Amin”. El s-o dăruiască, este rugăciunea mea. Acum rugați-vă.

Câți bolnavi sunt aici, care doresc să fie vindecați? Ridicați mâinile. Peste tot sunt bolnavi care doresc să fie vindecați.

Acum, eu nu cunosc pe nimeni din această sală. Totuși cred că această tânără care stă aici, este Rosella, tânăra care a fost alcoolică și pe care medicii o declaraseră irecuperabilă. Dar când ea a fost chemată de Domnul – fata știe că eu n-o mai văzusem vreodată și nu auzisem de ea - Domnul i-a spus totul despre viața ei, despre situația ei și i-a spus că va fi sănătoasă. Și iat-o în seara

aceasta, un trofeu al harului Lui Dumnezeu. Fusese o alcoolică, încât fiecare doctor a declarat-o irecuperabilă. Pe ea o cunosc.

În rest... Cred că fratele acesta care se uită spre mine, cel cu costumul gri, este fratele care a adus florile. Nu-mi amintesc numele lui acum. Nu demult a fost la mine acasă cu fratele Boze. Shultz, fratele Shultz.

În afară de aceștia, cred că l-am văzut pe fratele Sothmann, acum câteva clipe, în sală, dar am uitat unde stă el acum. Este pe-aici pe undeva.

Pe altcineva nu cunosc. Dar Dumnezeu vă cunoaște pe toți. Rugați-vă cu toții, cercetați-vă credința și nimeni să nu se plimbe. Fiți liniștiți pentru următoarele câteva momente. Cântați „Numai să crezi”, dacă doriți și stați cât se poate de liniștiți câteva momente.

Gândiți-vă, Hristos a fâgăduit-o: „Încă puțină vreme și lumea nu Mă va mai vedea. Dar voi Mă veți vedea. Căci Eu («Eu», nu un altul. «Eu» este un pronume personal), Eu voi fi cu voi până la sfârșitul lumii. Lucrările pe care le fac Eu, le veți face și voi”. „Isus Hristos este același ieri, azi și în veci”. Este adevărat? Trebuie să fie adevărat.

Sunt foarte recunoscător Domnului. Vă puteți ridica capetele, dacă doriți.

Aici, în colț, stă o femeie de culoare. Doamnă, eu nu te cunosc. Dumnezeu te cunoaște. Dar Lumina aceea este exact deasupra femeii, acum. Dacă Domnul îmi va descoperi ce ai și pentru ce te rogi, atunci vei crede că este Domnul Isus, ca să te ajute? Tu sigur ai probleme, sau ceva ce îți dorești.

Vedeți prieteni, voi spuneți: „Eu n-o văd”. Este posibil, dar eu mă uit exact la aceasta. Voi spuneți: „Frate Branham, dacă tu poți să vezi lumina cu simțurile tale, atunci și eu pot s-o văd”. Oh, nu. Pavel L-a văzut pe Isus în forma unei Lumini iar cei care erau cu El nu L-au văzut. Magii au văzut steaua, Lumina care i-a călăuzit, dar nimeni altcineva n-a mai văzut-o. Este posibil numai pentru unii; acestea sunt daruri.

Femeia are probleme cu sinusurile. Așa este. Ai și probleme cu inima. Ascultă, numele tău este... și se spune Essie. Numele de familie este Upshire. Tu locuiești pe strada North Cleveland. Adresa ta este 1264. Este exact așa. Tu ai atins ceva doamnă. Știi că nu pe mine m-ai atins.

Fata care este lângă tine, se roagă și ea; se roagă pentru altcineva. Este mama ta, și ea are probleme cu plămâni. Și ești într-o legătură cu această

femeie de aici, ești nora ei. Numele tău este Margaret. Așa este. Voi locuiți în același loc. Eu vă văd cum intrați și ieșiți.

Ce părere ai despre aceasta, domnule, care stai acolo? Crezi tu că Isus Hristos este Fiul lui Dumnezeu? Crezi? Dacă Domnul îmi va descoperi ce afecțiune ai, Îl vei primi tu? Tu suferi cu stomacul. Așa este. Dacă este așa, atunci ridică-te în picioare. Este corect. Tu ești un predicator. Sigur că voi spuneți: „El se uită la hainele lui clericale”. Bine, dar pe lângă aceasta cineva se așteaptă să fii un prezbiterian, dar tu ești un predicator pentecostal. Așa este. Amin. Agitația ta ți-a provocat ulcerul. S-a dus. Mergi acasă și fii sănătos, frate, în Numele Domnului! Amin.

Aveți credință în Dumnezeu. Nu vă îndoiiți.

Ce părere ai tu, care stai acolo? Da... Crezi tu că eu sunt slujitorul Lui Dumnezeu? Sau, dorești tu ceva de la Dumnezeu? Dacă Dumnezeu îmi va descoperi ce dorești, vei crede că se întâmplă supranaturalul? Crezi tu că este exact ceea ce ar fi spus Isus? Crezi tu din toată inima? Tu ai o tumoare la șold. Așa este. Ai și o afecțiune la stomac, provocată de o stare de nervozitate. Așa este. Numele tău este Eva May și numele de familie este Readman. Locuiești pe strada West 1378. Este corect. Ca să știi că sunt slujitorul lui Dumnezeu, cea care stă acolo este fiica ta. Tu dorești rugăciune pentru ea. Ea are hemoragii și acestea vin peste ea atunci când este nervoasă sau plânge foarte tare. Este AȘA VORBEȘTE DOMNUL! Băiatul de acolo este fratele ei. Așa este. Și pentru el vrei rugăciune. El are probleme cu constipația și recent a pierdut foarte mult în greutate. Nu-i așa? AȘA VORBEȘTE DOMNUL!

Femeia care stă lângă tine pare tulburată. Crezi tu, soră? Crezi tu că Dumnezeu a trimis pe Fiul Său Isus ca să vestească generației dintre Neamuri că El va veni în curând? Tu suferi cu fierea și cu colonul și ești și nervoasă. Nu ești din acest oraș. Ești din Detroit. Numărul la care locuiești este 12134, strada Fandler. Detroit-Michigan. Tu ești o italiancă, numele tău este Viola, Polomba. Ai credință în Dumnezeu și primește ceea ce ceri.

Ce părere aveți voi, cei de aici? Credeți voi din toată inima? Dar tu, doamna care stă acolo, în capăt? Crezi tu din toată inima? Una dintre voi, nu contează care. Tu, de acolo, de lângă ea, ce părere ai? Crezi din toată inima, mămica, aceea care te uiți la mine? Ce părere ai tu despre aceasta? Crezi că Domnul Isus va vindeca varicele tale? Crezi? Da, poate că vei crede mai mult dacă îți spun că bărbatul tău suferă cu urechile. Tu ai vrut rugăciune pentru el. Exact așa este. Mă crezi tu, acum? Nu ai înțeles de prima dată. Apoi ai fost trezită, pentru că ți-ai primit vindecarea.

Doamna care stai lângă ea, ți-ai ridicat mâna. Ce părere ai tu despre asta? Crezi că Dumnezeu te poate vindeca? Crezi? Bine, atunci artrita te va părăsi.

Ce ai crezut tu, domnule, care ai făcut semn cu mâinile? Crezi tu că Dumnezeu va vindeca suferința ta de inimă? Crezi că El o va face? Și tu, care stai lângă el și te uiți la el, crezi și tu? Tu ai o suferință de inimă, nu-i așa? Da. Și ai avut și diabet. Crezi tu că Dumnezeu te va face bine? Atunci poți să o ai.

Nu credeți voi? Aveți credință în Dumnezeu.

Domnule, care stai aici la capătul rândului, crezi tu? Ar trebui, pentru că tocmai ai fost vindecat. Sufereai cu picioarele, nu-i așa? Crezi tu că Domnul Isus o face? Dar tu te rogi pentru altcineva acum, pentru fratele tău. El este în Wisconsin. El tocmai a fost operat la plămâni. O jumătate de plămân i-a fost scos. Crezi tu? Atunci poți primi ceea ce ai cerut. O, binecuvântat să fie Numele Domnului!

„Îl voi lăuda / Îl voi lăuda / Vreau să-L laud pe Mielul înjunghiat pentru păcătoși; / Dați-I slavă, toate popoarele / Căci sângele Lui ne-a spălat de toate petele”.

Binecuvântatule Domn, într-o bună zi Te vom vedea coborând din cer. Noi știm că ești aici, acum, într-un trup duhovnicesc. Lumea n-o poate înțelege, Doamne. Noi nici nu așteptăm s-o înțeleagă, pentru că Tu ai spus: „Ei nu Mă vor mai vedea”. Dar noi știm că Tu ai copii care Te văd și Te cunosc. Și suntem așa de recunoscători pentru acest lucru.

Te rugăm acum, vino cu marele Duh Sfânt asupra acestei clădiri și vindecă fiecare bolnav de aici. Proslăvește-Te, Doamne. Fie ca oamenii să nu mai stea în lăncezeală, pe scaune, ci să se ridice în picioare, să radieze și să-I dea lui Dumnezeu lauda și slava. În Numele lui Isus.

Dacă-L credeți, ridicați-vă în picioare și dați-I Lui laudă din toată inima. Și bucurați-vă în Domnul Isus, căci El vă vindecă acum pe fiecare dintre voi, pentru slava Sa divină. Domnul să vă binecuvânteze! Amin.